

Buletin Duminical de la Betel

5 Octombrie 2014



Împăratul răstignit

Deasupra Lui era scris cu slove grecești, latinești și evrești: „Acesta este Împăratul Iudeilor.” (Luca 23:38).

Evangelistul Luca ne relatează că la răstignire, în timp ce poporul stătea deoparte și privea, cei care își băteau joc de Domnul și ziceau: „Pe alții i-a mântuit; să se mântuiască pe Sine Însuși, dacă este El Hristosul, Alesul lui Dumnezeu — au fost „fruntașii” (v. 35). Aceștia erau sinhedriștii, membrii Sanhedrinului condus de Caiafa, cei care hotărâseră răstignirea. Cuvintele lor erau cuvinte de batjocură care aveau în ele ecoul răsului satanic din ispitirea Domnului Isus: „Dacă ești Tu fiul lui Dumnezeu, poruncește ca pietrele acestea...” Cei mai religioși oameni din Israel aveau gura diavolului.

Ostașii își băteau și ei joc cu cuvintele „Dacă ești Tu Împăratul iudeilor, coboară-te de pe cruce...” Erau provocați de tăblița de deasupra capului Mântuitorului, „Acesta este Împăratul iudeilor”. Râsul acesta incitat tot de diavol vroia să arate falimentul total al Domnului Isus. „Să-l mântuiască Dumnezeu dacă-l iubește...” Deci falimentul era al lui Dumnezeu, un faliment cosmic, spuneau ei. Sabia urii, călcâiul morții, erau mai tari decât Dumnezeu?

Dar pe cruce, Domnul Isus Și-a arătat adevărata putere în smerenie, în răbdare, în dragoste. Slăvit să fie Numele Domnului Isus, Împăratul nostru!

Biserica Baptistă Română „Betel” — 330 W. Touhy Avenue, Park Ridge, IL 60068
Servicii de închinăciune: duminică dimineața 10:00-12:00; după amiază, 5:00-6:30;
miercuri seara 7:00-8:00. Radio - WEEF 1430 AM, duminica dimineața între 8:30 și 9:00
Internet - <http://www.betelchurch.org>



Comunicări

•••BOTEZ: Dăm slavă Domnului pentru sărbătoarea pe care ne-a dat-o Domnul în duminica trecută cu ocazia botezului ținut la noi. Dimineța fiecare candidat a depus o mărturie a vieții și credinței, iar seara s-a ținut botezul. Au fost botezați următorii: Doina Caracas, Carin Schroeder, Ruth Tămășan, și Laviniu Bredău. Slăvit să fie Dumnezeu pentru lucrarea harului în viața lor, și, ca biserică, ne rugăm pentru putere de biruință în viața lor și de mărturie pentru Numele Domnului Isus.

•••Salutăm astăzi la noi un grup de tineri din Minnesota care au venit atâta drum doar să aibe părtășie la închinăciune în mijlocul nostru. Domnul să-i binecuvinteze.

•••S-au întors din România și din călătoriile de concediu sau vacanță prin America, următorii:

- Maricica Vinersan
- Traian și Veronica Moraru
- Jean și Viorica Opreș

•••Să ne rugăm pentru cei bolnavi, dintre care unii sunt la spital:

- fr. Ion Madincea
- Elena Gașpar
- Gheorghita Nițu
- Stela Cotărlă, Detroit
- Mihai Babii

•••Am avut ca musafiri, pe lângă mulți prieteni care au venit la botez fiind invitați de cei care au fost botezați. Iată pe câțiva dintre ei:

- Andrew Scobercea, din Houston
- Dan Lozneau, din Botoșani
- Alex Popovici, din Denver





- Cristi Holega, Remus Moroșan, Rebeca Varga, Alex Bujdei, la fanfară.
- Ana Siciu, din România
- Cristian Savu, misionar în Turcia.

••• Sâmbăta viitoare, încep cursurile de mandolină, 5:00 pm.

••• În ultima duminică din octombrie, 26 oct., biserica din Akron serbează 100 de ani de la înființare și fratele păstor Viorel Clintoc ne invită să ne unim cu frățietatea din Akron în lauda și preamărirea Domnului.

••• În a doua duminică din luna noiembrie, 9 nov., biserica din Atlanta urmează să serbeze 30 de ani de la înființare, și frații pastori Titi și Cristi Cocian ne așteaptă cu drag să fim împreună la bucuria bisericii.

••• La tineret: Din studiul biblic al tineretului în octombrie, (Curaj în formarea caracterului de a sta tari în credință) vineri seara de la 7:00 pm:

10/3, *Courage, Developing Character to Stay Strong. Session 2 – Listen Up (Edy Negru)*

10/10, *Courage, Developing Character to Stay Strong. Session 3 – Character Map (Anatoliy Tkach or Sylvan Popovici)*

10/17, *Courage, Developing Character to Stay Strong, Session 4 – Influence (Vasile Tămășan)*

10/24, *Testimony - Anatoliy Tkach*

Vârtej

Într-un vârtej se zguduia pământul
Când Elohim pășea peste Sinai,
Și-a coborât aici la noi Preasfântul,
Să scrie-n piatra stâncii legământul,
Cu oastea îngerilor în alai.

Într-un vârtej de flăcări de mânie,
Ebalul a rămas încremenit,
Când parcă din cea mai de sus țarie,
S-au auzit blesteme de urgie,
Peste cei care nu s-au pocăit.

Într-un vârtej grăbit din depărtare
Venea Cel Preaînalt spre Garizim,
Vestind eterna binecuvântare;
Și norii-I erau praf pentru picioare,
Când El venea plutind pe-un heruvim.

Într-un vârtej s-a ridicat Ilie,
În car de foc cu cai scânteietori;
Și toată zarea se făcu făclie,
De fulgere, de fum și vijelie,
Când a fost dus Ilie peste nori.

Dar oare ce vârtej a stins în soare
Sclipirea de lumină și de jar,
Când sus pe Golgota răstignitoare
Prins în durerile-nfiorătoare,
Murea Stăpânul vieții la Calvar?

Și-odată a mai fost din cer un sunet
Ca un vârtej de vâjâit de vânt,
Și-n camera de sus într-un răsunset,
Cerul aplauda-n vârtej de tunet
Venirea Duhului Sfânt pe pământ.

Și va mai fi un alt vârtej odată...,
Când trâmbița din urmă va suna,
Când toată zarea va fi luminată,
Și oastea lui Hristos răscumpărată
Într-un vârtej la Domnul vom zbura! (vp)

Din meditațiile lui Richard
Wurmbrand



Isus a transformat apa în „vin”

Am petrecut mulți ani printre criminali, auzind de la ei tot felul de grozăvii produse de alcoolism. Eu, dacă aș avea putere, aș transforma în apă toate băuturile alcoolice. De ce a făcut Isus invers, și a transformat apa în vin la nunta din Cana? (Ioan 2:7-11). „Vin”, în textul biblic nu însemna ce înseamnă azi. Fermantația naturală produce maxim 14 procente alcool. Mai mult alcool omoară celulele de drojdie care-l produc. Băuturile alcoolice moderne, cu 50% alcool sau chiar mai mult, sunt rezultatul proceselor de înghețare și dîstilare, necunoscute în antichitate. În Palestina antică, vinul conținea nu mai mult de 8% alcool din cauza nivelului limitat de zahăr natural din struguri. Evreii n-aveau trestie de zahăr, așa că nu puteau adăuga zahăr.

O altă observație este să știm că traducerea Bibliei au două cuvinte ebraice diferite pentru „vin”:

Tiroș este întâlnit de 38 de ori și a fost tradus corect în latină ca „must” sau „vin proaspăt”. Acest cuvânt probabil nu se referă la o băutură fermentată, ci indică mai curând fructul proaspăt al recoltei, ca în expresia „porumb, vin și ulei”. La Ioel 2.24, Osea 9:2 și Proverbe 3:10, „tiroș” se referă la ce umple storcătoarele, așa că nu poate fi altceva decât suc de struguri proaspăt storși. Isaia vorbește despre „tiroș” ca fiind „în ciorchine”. Nu pot înțelege cum de s-a întrebuițat cuvântul „vin” pentru un suc aflat încă în ciorchine. Mica a spus „vei face tiroș” (6:15) care nu poate fi considerat vin.

Yayin apare de 153 de ori și înseamnă vin fermentat, dar cu un procent limitat de alcool, cum am explicat deja.

Dacă pasajul evenimentelor din Cana ar fi tradus așa încât Isus să fi schimbat apa în must (așa cum e înțelesul real), ar fi mai ușor de explicat textele care condamnă beția și porunesc sobrietatea, texte atât de des repetate în Biblie.

„Ferice va fi de
voi când, din
pricina Mea, **BETEL**
oamenii vă vor ocări, vă vor
prigoni, și vor spune tot felul de
lucruri rele și neadevărate
împotriva voastră!” (Matei 5:11)

Închinăciunea de seară

Cântări comune

Clipe de Rugăciune

Cântare comună

Cor bărbătesc:

Psalm

Cor bărbătesc:

Poezie: Augustina Bilba

Solo: Caty Podea

Poezie: Mia Costin

Duet: Elena și Laura Brad

Anunțuri și colecta

Cântare comună

Citirea textului și predica

Cântare comună

Rugăciune de încheiere

Cântări, conduse de Dan Bulboacă

O întrebare:

Este scris că acel ce strânge bogății pe nedrept (de fapt, bogății furate !?) este ca o pasăre care clocește ouă pe care nu le-a ouat ea. Despre ce pasăre e vorba, și unde scrie?

Răspuns la duminica dinainte:

După mărturia sa, apostolul Pavel a botezat numai pe Crisp, și Gaiu, și pe cei din casa lui Stefana (vezi, I Cor. 1:14,16, deși s-ar putea să fie vorba aici numai de cei botezați la Corint).